

РІШЕННЯ

Вченої ради ДП «Київський хореографічний коледж» з питання про створення колективної монографії

Від 28 жовтня 2021 року, протокол №4

Заслухали **Шевченко С.Б.**, відповідального секретаря Вченої ради, виконавчого директора, Відмінника освіти України, яка запропонувала в зв'язку з погіршенням епідемситуації в Україні (поширенням Covid – 19) ініціювати в коледжі в 2021-2022 н.р. змішану форму навчання.

Заслухали **Шевченко С.Б.**, відповідального секретаря Вченої ради, виконавчого директора, Відмінника освіти України, яка ознайомила присутніх Вченої ради із висуненими кандидатурами на посаду завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін відповідно до ст.55 Закону України «Про вищу освіту». На посаду було подано документи згідно положення «Про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників ДП «Київський хореографічний коледж» та укладання з ними трудових договорів» від 16.04.2020 року (Протокол №3).

1. Кузнецова Т.В. – Голова Вченої ради, доктор наук в галузі психології, консультант;
2. Годз О.В.- викладач української мови, кандидат філологічних наук;
3. Костенко Д.М.- доктор філософії.

Заслухали **Костенко Д.М.**, доктора філософії, яка доповіла про свою освіту і надала всі необхідні документи. Закінчила у 2001 році Краматорський економіко-гуманітарний інститут і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Економіка підприємства» та здобула кваліфікацію економіста. Закінчила у 2016 році Національну академію державного управління при Президентові України та здобула ступінь магістра за спеціальністю «Публічне адміністрування» і отримала кваліфікацію магістра державного управління. Захистила дисертацію на тему: «Формування мережевої архітектури публічного управління в контексті забезпечення національної безпеки» Дисертація містить результати власних досліджень. Здобула науковий ступінь доктора філософії на підставі рішення Вченої ради від 27.05.2021 року.

Заслухали **Шевченко С.Б.**, відповідального секретаря Вченої ради, виконавчого директора, Відмінника освіти України, яка оголосила, що розглянуто документи претендентів на посаду завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, зроблено об'єктивну оцінку професійної підготовки, професійних знань та інтелектуальних здібностей кандидатів і запропонувала затвердити кандидатуру Костенко Діани Михайлівни доктора філософії на посаду завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін.

Заслухали **Шевченко С.Б.**, відповідального секретаря Вченої ради, виконавчого директора, Відмінника освіти України, яка запропонувала ввести до складу Вченої ради Костенко Д.М. - доктора філософії, завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін.

Вчена рада **ухвалила:**

1. Ініціювати в коледжі змішану форму навчання в зв'язку з погіршенням епідемситуації в Україні (поширенням Covid – 19).

2. Затвердити кандидатуру Костенко Діани Михайлівни доктора філософії на посаду завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, яка найбільше відповідає встановленим критеріям і вимогам професійної підготовки, професійних знань та інтелектуальних здібностей.

3. Ввести до складу Вченої ради доктора філософії, завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Костенко Д.М.

Голова Вченої ради



Т.В.Кузнецова

Відповідальний секретар



С.Б.Шевченко